sie d

siegmund’ workstation

164205

T

164215




Online

Bernd Siegmund GmbH
AhrenstraBe 29

86845 GroBaitingen

Tel. 0049 (0) 8203 / 96 07-0
Fax 0049 (0) 8203 /96 07-33
info@siegmund.com

Aszsambly instructions | User manual

||-|

 A—
.

”"f};,,

l'ff,f""

Attention!

This wiosg doRs not place the wiiden instalaon insfructons / weer manual Fiease rend
hem bolong mouning / usage

Lam

it | Prvacy Policy | GTC

-
www.siegmund.com
= 3
siegmund’ System 28 System 32 System 16 Positloner Rall System Platform System
S Welsing Tabies Weking Tabkes Vaedrg Tankes Usnpaiaters i Sysnee Tl Sysnem
Wieking Tabies and Clamping Systems
Cormpany Prafie | Calaing | Cartacd | Duwniad | Haws | Legn | wa

© Bered Sieprund GmBH - Ansrensiresse 29 - BEE4C Groasstrgen  Telefon: a4 (00 8203/ 08 070 Feoc «40 (0] 22 93/ 56 07-33 - E-Hak misgsgmond com - wians BEgmund com




a0

siegmund
\/

Siegmund Workstation

Montageanleitung - Assembly instructions - WHcTpykums 3@ MoHTax - Instrucdo de montagem -
Montazni instrukce - Montagevejledning - Instrucciones de montaje - Asennusohjeet

Instructions d'assemblage - Upute za montaZu - Szerelési Utmutatd - Istruzioni per montaggio -
Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Instrukcja montazu - Instru¢cdes de montagem -
Instructiuni de montaj - Uputstvo za montazu - NHcTpykums no coopke - Monteringsanvisningar -
Navodilo za sestavljanje - Ndvod na montdZ - Montaj talimatlar - Z2E188 - AL THE -

Handfest - Bitte nicht festziehen. Mit Schraubschliissel festziehen.

P4HO 3aBMHTBAHE - MONS, He 3aTAraiiTe C NOMOLLEH UHCTPYMEHT. 3aTerHeTe C raeyeH KJou.
Rucné zasroubovano - prosim nedotahuijte. Utdhnéte pomocdi klice.
Handskruet - stram venligst ikke. Stram med nagle.
Kasitsi kinnitatav - arge kinnitage jduga. Pingutatav votmega.
Hand-screwed - please do not tighten. Tighten by wrench.
Enroscado a mano - no apretar Apretado con llave.
Kasikireys - ei saa kiristaa tyokalulla. Kiristd jakoavaimella.
Serrer avec une clé.
TOLELHO pe KAELSL.

Zategnuti kljucem.

Serré a la main - Ne pas serrer.

BLOwaoTe pe TO XEPL - TAPAKAAOUUE NV OLyYETE.
Rucno zategnuti - ne prejako.

Kézi rogzités - ne hlzza meg erdsen. Kulcesal feszitse meg.

Avvitare a mano - non serrare forte. Serrare con chiave.

-

-]
=

Rankinis prisukamas - praSome neuzverzkite. PriverZkite verZliarakciu.

Aandraaien met de hand - niet te vast aandraaien. Aandraaien met een sleutel.
Hand skrudd, ikke stram til. Stram til med fastngkkel.

Przykreci¢ recznie - prosze nie dokrecac. Przykreci¢ kluczem.

]
-
-

Aperto manual - por favor ndo force o aperto. Aperto com chave.

Insurubat manual - vd rugdm s3 nu strangeti. Strangeti cu o cheie.
Rucno zavrnuti - molimo vas da ne preteZete. Zategnuti kljucem.
3aBUHYMBATb BPYYHYIO - HE 3aTAMMBaTh. 3aTsHyTb KITIOYOM.
Handskruvad - spann inte at. Spann at med skiftnyckel.
Rocno priviti - prosim ne zateguijte. Priviti s klju¢em.

Rucné naskrutkovanie - prosim, neutahuijte silou. Utiahnite kiGcom.

-]

El vidali - lGtfen sikmayin. Anahtarla sikmak.






Screws:

i
siegmund
\/

d 9
‘
M6 M4
21x 6x

C j

M6x12 - 150 7380

Mo6x12 - 15O 7380

4dx 5x
| |
h i
&
= =
= =

M4x10 1SO 7046-1

6x

Mo6x16 ISO 7046-1

12x




Parts:

1x

1x

Tx

1x

1x

1x




i

siegmund
\/
A
/\
~ =~ 60 mm-164200
\'/
Y a g c/j h |

N, ™

\. M6 M4 Mo6x12 Mbx16

1x 1x 2x 2x 19x 6Xx 7x 6Xx 12x
/'\
' 20 mm - 164205
\/ 1

S U X Y a g c/j h i

[

\/ . M6 M4 Mb6x12  M4x10 M6x16

1x 1x 2x 2x 21x 6x 9x 6x 12x
/‘\
\/ 180 mm - 164210

X Y a g c/j h i

\. M6 M4 M6x12
2x 21x 6x 9x 6x 12x
l
{’/\, 240 mm - 164215
&
Y a g c/j h |

.\\
&
.‘k Y

2x 21x 6x 9x 6x 12x

M6 M4 M6x12 M6x16




W 09

p

LN

N

L

Y

Www O¢ | wwl 08| Wl Oy ¢
. o . o) o) o
N
© © © © ©
© ©)] © ©
© 0 © © ©
Y.







a i Tools

+®




v
S
2
] O
- @ x X
=
o @) =2 &
o =
|
o
O

1




12



2@




Tools

+®




15



R T Y2
60 mm
‘
1x 1x 2x
a g /] h Tools
M6 M4 M6x12 M4x10 @
6x 4x / 3x 6x







240 mm

180 mm

120 mm

60 mm




6.1.5




Bernd Siegmund GmbH
AhrenstraBe 29 | 86845 GroBaitingen | Deutschland (Bayern) | Telefon 0049 (0) 82 03 /96 07 - 0 | Fax 0049 (0) 82 03 / 96 07 - 33
info@siegmund.com | www.siegmund.com

Alle Preise verstehen sich zzgl. gesetzl. MwSt., Verpackungs- und Transportkosten. Technische Anderungen vorbehalten.
Es gelten unsere allgemeinen Geschaftsbedingungen. Preisanderungen und Druckfehler vorbehalten.

Alle Texte, Bilder und Gestaltungselemente unterliegen dem Copyright der Bernd Siegmund GmbH. Kein Teil dieses Flyers darf ohne schriftliche Genehmigung
des Rechtsinhabers analog, digital oder in einer anderen Form bearbeitet, vervielfaltigt oder auBerhalb dieser Broschiire versffentlicht werden. 13B57



